
ára 1300 korona.
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E6YETERTES
Előfizetési ér helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.
AVAV Egyes «*ám óra 1600 korona, Av/w

POLITIKAI NAPILAP

Kiad}«:
Debreczen sz. Mr. város ás 

a tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Drágának találják
n földbirlokrefonii remién ki­
osztandó löldeknek a pénzügyim- 
niszlertől tervezett árát. A íiirek 
szerint olyan erős ellentét támadt 
e kérdésben, bogy a íöldmivelés- 
ügvi miniszter elakarja hagyni a 
helyét. Ez pedig nagy szó,"inert 
Szabó István nemcsak allása sze­
rint, hanem egyéniségénél és no- 
litikai múltjánál fogva is repre­
zentánsa az úgynevezett kisgazda 
elemnek s az ó tüntető lemondása 
nagyon könnyen végét vetné az 
egységes párt egységének.

Az az összeg, amit a pénzügy­
miniszter egy bold föld árául meg 
állapítani kíván, a közlések sze­
rint ötmillió koronától tizenöt­
millió koronáig terjedne a birtok 
fekvése és minősége szerint, biz 
arany paritásban, az arany kom 
iiának a kormány által megálla­
pított ara szerint ké (száznyolc­
vanául korona minimumot és 
nyolcszazötvcnnyolc korona ma­
ximumot jelent. Vagyis a békebeli 
arakhoz viszonyítottan egyáltalán 
nem mondható magas összegnek, 
sót tekintetbe véve azt, iiogv a 
reform során kiigényelt löklek 
között aligha van silány posvátá­
bornok, inkább kedvező árnak J 
mondható. A pénzügyminiszter 
álláspontját tehát nagyon is meg- I 
'•''irt érteni, hiszen a kiosztásra 
kendő földek között lesz állami, 
vagy az állam kezelése alatt álló 
alapítványi hirtok s a pénzügy­
miniszter részéről csak lermészc- 
l' s. ba a földeknek legalább nagy- 
laból megfelelő ellenértékét ki- 
X |,1.ia biztosítani. Amellett a jó j 
pénzügyminiszternek nem szabad 
az egyeseknek — már csak mint ! 
adóalanyoknak is — az anyagi 
'lilékéit közömbösnek tekinteni s 
nyilvánvaló, hogy az államkincs- 

II jelenlegi helyzetében a mos- 
1,11,1 tulajdonosoknak adandó 
\állási ar magasabb annál, amit 
az új tulajdonosok fizetnek, seni- 
mikepen sem lehet. A pénzügy­
miniszternek tehát igazsága um.
. u,‘, a fökhnivelésügyinek is 
jgazsaga van a maga szempontjá 
, sol> lm nagyon élére álltja a 

! .K“1- valószínű, hogy minden- 
1U'.1"'!1. IH'ki lesz igazsága. A löld- 
,.iyv vssv |oglalkoz<)k földhöz 
luttula.sn olyan gondolat, ainely- 
!"jk a megvalósítását, ha cgvszer 
n Iwsnek fogadták cl, nem sza- 
a!‘ ««rosan a kétszerkettő s/a- 
»•dunhoz kötni. Áldozatot, még 

1 n<‘ni is kicsit, kivan ez úgy 
,lz mmm. mim azon osztályok re- 
yí1' . amelyeknek rovására 

"«>■ jgy kívánt áldozatot 1848- 
I»1'mg.vság felszabadítása 

. ' '"ml akkor sok kisebb birtoku 
'■mes ur aki nem tudta nélkii- 

, ' " a J'ihhagyi munkaerőt, tel­
im tönkrement, lohet, hogv 
M is sok nagybirtokos bukik 

1T,!' a H'l'' id vett földnek. Ez- 
I « letörni tervezői és kívánói 

lxihfln ««Iában vannak s ha a

Szerkesztőség és kiadóhivatal i
Kossuth-utca ». szám alatt, vórosháza- 
épülat. Telefonszám: 4.

retormot a nemzet közjava s a 
közgazdaság fejlődése "érdekében 
szükségesnek tartják, annak ilyen 
áron is végrehajtásától nem riad­
hatnak vissza.

\ alamelyik lap részletes tudó- 
-■ílast ad arról, hogy Somogybán a

reform alapján keletkezett birto­
kok adják a legsilányabb ter- 
mést. Ha ez igaz, — "pedig nem 
lehetetlen — minden bizonnyal 
inegfontolandóvá teszi, hogy" a 
reform ezt az áldozatot megér- 
dcmli-c.

Felszabadult a gabona kivitel
Megszüntetett kiviteli illetékek

Budapest, julius ló. A hivata­
los lap mai száma közli a pénz- 
iigynimiszter nagy fontosságú ren- 
deletét a búza, rozs, kétszeres és 
törköly kiviteli illetékének meg­
szüntetéséről.

Budapest, julius 14. A liivala- 
os lap mai száma megszünteti a 

lókíviteli illetékeket, melynek ér­
telmében ezentúl bármilyen ló il­
leték nélkül szállítható ki küi- w,uou a
oldnyugyancsak a liivalalos lap | kell használni.

Revidiálják az iparosok sérelmeit

a behozatali tilalom alól felmen­
tette a kávét, Lheát és borsot. A 
vám ezekben a cikkekben a kö­
vetkező : nyers kávé 100, pörkölt 
kávé 180, kis forgalom számára 
csomagolt tea 250, más csomago­
lásban 160, őröletlcn bors 120, 
őrölt bors 220 arany korona. A 
vámtételek kiszámításánál július­
ban 17,600 átszámítási kulcsot

Az iparosokat ért sérelmek dol­
gában az országos iparos-toárt 
mozgalmat indított» Ennek . kap­
csán Vargha Imre államtitkár ve­
zetésevei tartott tanácskozáson a 
kormány elhatározta, hogy az igaz­
ságtalan forgalmiadé kivetéseket 
revízió alá veszi. Ennek az akció­
nak eredményeképen Bittner János, 
Kondás István, az iparos-párt ve- 
zetői es Per laky György nemzet 
gyűlési képviselő, az egységes-párt 1

pari bizottságának tagja tárgyalá­
sokat kezdett a pénzügyininiSzte- 
riummal, hogy a revízió minél gyor 
sabban megtörténjék. A pénzügy­
minisztérium revízió aló vette a 
forgalmi' adó kivetés ellen bejelen­
tett panaszokat és sok helyen a 
vizsgálatok már be is fejeződtek és 
a kivetett átalányokat mérsékelték. 
A revízió úgy a kereskedők, mint 
az iparosok körében teljes meg­
nyugvást keltett.

ín a 'Szükséges rendelkezéseket, 
fűiben a kérdésben természetesen 

-Wien István gróf miniszterel­
nök felfogása teljesen megegyezik 
az én felfogásommal. A minisz­
terelnök nagyon jól ismeri ezt a 
kérdést és neki is az az állásponl- 
ja, hogy ezt az ügyet úgy kell 
megoldani, hogy a társadalom 
minden rétege megelégedéssel ve­
hesse tudomásul a hozott intézke­
déseket.

— A kultusz tárca keretében 
most két olyan javaslaton dolgo- 
zom — és pedig a továbbképző 
népoktatásról szoló törvényjavas­
laton, azonkívül a különös tehet­
séggel, bíró tanulók felkarolását 
célzó javaslaton. A különös tehet­
ségű gyermekek ügyéről van szó 
hogy megfelelő segítséget talál- 
junk azoknak a gyermekeknek 
továbbképzésére, akik anyagi vi­
szonyaik iolytán nem tudnának 
tanulni.

» •i1< •

Konfliktus Amerika 
és Románia közim

Komoly konfliktus van készü- 
az Amerikai Egyesült Ál-

Rendezik az aranykorona árfolyamát
Jelenleg az aranykoronának kél 

léle árfolyama van. Az egyik az 
az árfolyam, amelyet maga a kor­
mány állapit meg, mint hivatalos 
árlolyamot vs amelyet naponta 
közzé tesznek. A másik kurzus az 
úgynevezett magánforgalmi árfo­
lyam, amelynek alapján az ara­
nyat megvásárolni lehet.

Az aranykorona kettős árfo­
lyam értékelése dolgában a nem­
zeti bank egyik számottevő veze­
tő tagja a következőket mondta 
egy hírlapírónak :

Valóban súlyos probléma az 
aranykorona kétféle értékelés.-. 
Midőn az aranykoronában meg­
állapított fizetésnek papii koroná­
ban való átszámításáról szó volt,

azt a körülbelül 16,500 koronás 
árfolyam mértéket, amelyet a 
kormány először konlempláll az 
átszámításnál, a köztisztviselők 
kevésnek találtak. A helyzet na­
gyon kiélesedett és a kormány 
kénytelen volt jóval magasabb ár­
folyamot elfogadni. Ennek követ­
keztében állapit ja meg a kormány 
az árfolyamot 17,000 koronán le­
lüli összegben. Nyílt kérdés, ha 
valaki jelenleg vasúti jegyét 
aranypénzben akarja megváltani, 
mit kell lennie a tisztviselőnek. 
El kell-e fogadni az aranyat vagy 
sem? A magvar nemzeti bánit 
tehát szinten a 1tormánytól \ál ja. 
még Ina 1 ig a legsürgősebben i n­
nék a kérdésnek a rendezését.

Gróf Klebelsberg kultuszminiszter 
enyhíti a felvételi vizsgát

Ma délelőtt a demokrata párt 
vezérei megjelentek Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnöknél, aki a 
demokratákkal folytatott tanács­
kozás után magához, kérette Kle­
be 1 six-rg Kunó gróf kultuszmi­
nisztert és vele az aktuális poli- 
hkai kérdésekről, továbbá a fel 
ytteli vizsgák ügyélx-n majdnem 
Uc| órán keresztül tanácskozott.

A kiiltuHZiuiniszler a minisz­

terelnöktől való távozása után a 
felvételi vizsgák ügyében a kö­
vetkezőket mondta egv újságíró­
nak :

— Már több ízben hangoztat­
tam azt a felfogásomat, hogy a 
felvételi vizsgáknak a mostani 
alapja ellen komoly aggályaim 
vannak. Még a nyári szünet alatt, 

mielőtt tehát az uj iskolai év 
megkezdődnék, — fogom meglen-

lőben ______
lamok és Románia között. A kon- 
tliktus oka az, hogy az uj román 
petróleum törvény az amerikai 
Standard Cil Compagnia birtoka- 
ban levő üzemeket Románia el- 
lenőrzése alá akarja helyezni. A 
most Amerikában időző román 
követ pontos utasításokat visz ma 

j gával Romániába, amelyben töb- 
I bek közölt benne foglaltatik az is,
I hogy követelje a törvény vissza­

vonását.

Újabb nyomozás 
Welfner Jakab ügyében

Weltnei Jakab ügyében tudva­
lévőén nem a gyorsiiott, hanem a 
rendes eljárás alapján fog Ítélkez­
ni a bíróság. Az ügyészség, mi­
előtt a vizsgálóbíróhoz juttatná az 
Hatokat, előbb bizonyos nyomo­
zati cselekmények elvégzése vé­
gett még szombaton a rendőrség­
hez tette át a bűnügy iratait. — A 
rendőrségnek kell megállapítania 
azt. hogy elmondotta-e Weltnei 
azt a beszédet, amely miatt az 
ügyészség izgatás elmén vádat 
emel ellene. Nincs tisztázva az. a 
körülméy, hogy Weither a Városi 
Színházban megtartott szovjet 
ülésen, vagy pedig a városházán 
mondotta-e el azt a beszédet, 
amely annak idején a Vörös ló­
ságban is megjelent és amelynek 
tartalmát Weltner kihallgatása 
során tagadásba vette.

A rendőrség ez ügyben újból 
ki fogja hallgatni Weltner! és lx-- 
idézí az állnia bejelentett tanukat 
és csak azután küldi az iratokul 
az ügyészségre amely vizsgálati 
indítványt terjeszt elő a vizsgáló­
bíróhoz.

*******
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Adriai ceruzarajzok Tímár Ha fel fog lépni Debreczenben I Miért?
Fiume.

A k'kC'Ut csendes. A régi, na„v 
lorgnlöiwiak nyoma sincs. A mcv 
lengéi jár« bújok átköltöztek 

4 » I (St( kvnv (luhvv1 nvzi
1 kymnsl a kél vclélylúrs de 
lllrK I íU'agosahlinn n pompás Un 
i">s kikötői, melyei az olasz-szeri) 
szerződés Jugoszláviának juttatóié

A korzón csupa egyenruha. Die 
"umli, nápolyi, szicíliai1 lájszólás 
eilra egyenruhák. Az olasz szón 
ki\ íil sok a rí luiHani, .•« pin-
eerek. a szállodai portások még a 
regi jo időkbeli magyarok. Az ut- 
ea nevek hői eltűnt Kossuth, Széche­
nyi. Deák neve, helyette C.avoar, 
Ilatifsti és last hut not hasi Mus­
solini.

A vámnál idejével igen udvaria­
sak. jóformán oda se néznek. Ide­
gen valutát szabad kivinni.

\ volt Híva Szapáryn áll a „Fi'u- 
111(1 reden la" diadalíve. A hóévá toli 
meg se mukkannak, az erős olasz 
nacionalizmus jobban visszaszorí­
totta őkel, mint a sima, udvarlás 
magyar kormányzat valaha.

Abbázia.
A régi szép fehér hajó visz át a 

Costiera (Cossulichéké most is) hn- 
joslársaság hajója. Abbázia szebb, 
mint valaha. Az i'gazi fiirdőkultura 
van itt, mint sehol az Adrián. Ke­
li velem, nagyvilági élet. Lírában 
számítva, a békebeli árak négysze­
resét kell venni1, mert az olasz élet
ennyivel drágult. Egv sült 12_20
líra, reggeli 2 lira, szoba 10—30 
lira, persze penzióban sokkal ol­
csóbb Borravaló nincs, mindenütt 
a pouecentagc rendszer. De a túl­
nyomó számban ..jelenlevő" magya­
roknak ez nem megy a fejébe, min­
denáron (.itt hagynak az asztalon 
egy niékel egy]Írást, mig az önér­
zetes „szervezett" pincér erélyesen j 
vissza nem utasítja.

A nagy hotelek terra szán világ­
városi élet, tánc és zene. Éjfélkor 
megy az utolsó hajó vissza Fűi­
mébe.

Stisák.
A horvát Fiume. Nagyobb for­

galom, olcsóbb mini Fiámé. Ami 
ott egy lira, az itt kb. egv dinár. 
Textiláru Fiúméban olcsóbb, itt az 
élelem. Fgy ebed 20 dinár (18.500 
korona A kel város közt egy 
hid és egy kőfal a határ, szuronyog 
örök -étáinak. Egy gyárat kétfelé 
vág a határ : cgvik ablak olasz, a 
másik szerb. Vtlevél nélkül senkii 
te engednek ál. Aki Fiúmén ál 
megy a dalmát fürdőkbe, olasz és 
jugoszláv vízumot vigyen magával 
Hl minden horvnl. arányért se hal­
lani idegen -zéit. Példás rend : a 
-zerh rendőrség mintaszerű.

Cirkveniea.
Finnéből kis moloios visz csak 

ál, busákról a volt Vngaro-Kroatn 
hajói 30 dinárért. Az ut most is 
gyönyörű. Kraljcvica, a növi ko­
lostor, aztán feltűnik u 1 herapi.i 
iinjm/ans v pül ele, mólójánál fékei«*
Ti,-I felhő Sze bin 3 had illa jója. A 
park duslombos. délben ik árnvé 
kos tele van a fürdő uj villákkal.
\ teljes ellátás 80 120 dinár 75000

110,000 koronm. Tavaly tele volt 
csehekkel, most szlovének és ma­
gyarok vannak. A Minima re szép 
I pűlele kiragyog a szürke báltér­
ből, all.... . zsúfolt. Vrhaneez
igazgató kitűnő vezetése alatt Fj 
gyermek plage, sok au ló, feltöltött 
ulak egyébként a régi, meghitt 
Cirkveniea. Gyerek sok van, egész 
gyermekerdö, magyar, német, an­
gol, horvát, szerb, olasz, franciá 
gyerekek...

(K.)

V /"%-#' 'w. r - i1 ^

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés" kiadóhi­
vatalában.

[eoolcsóbb bevásárlási hely
FELDHEIM IMRE

Posztóház 
Kossuth-utca 6. szám.

MUvészestély az Augusztában
Az Aucuszta-szanatóriumban 

augusztus hó 3-án, vasárnap h 
liáziezrcd zenekara délutáni hang 
versenyével egybekötöd müvész- 
estélv lesz a szegénysorsu, elsősor­
ban debrcczeni tüdőbetegek javá­
ra. A müvészeslély keretében fel 
fognak lépni Tímár 11a, a szegedi 
színház tagja, a Csokonai-szinház 
voll primadonnája, továbbá Dó­
zsa Jenő, a Nemzeti Színház örö­
kös tagja, Emericli Pál, a világ­
hírű zongoraművész, Krampera 
Lóna, K. Yoith Ilona, B árelőny! 
Ferenc, a Csokonai-szinház

A műsor keretében színre ke­
rülnek a fővárosi kabarék leg­
frappánsabb slágerszámai, úgy, 
hogy az előadás az idei saison 
legnívósabb estélyének Ígérkezik 
és amellett, hogy a közönség a 
leghumánusabb ’ jótékonyságot 
gyakorolja, egyben pedig önma­
gának is a legkiválóbb szellemi 
szórakozást szerzi meg a művész- 
estélyen való részvételével.

A teljes részletes műsor, vala­
mint a jegyek árusításainak he­
lyei a közeli napokban, falraga­
szokon lesznek közzétéve.. - - ---------- -.........„ unt

x észei és mások.

Ezelőtt harminc év előtt...
!r!?yl,!?ll-ó*sza,onna °2 kraicár. egy kiló marhahús 
44 knicár, egy zsák burgonya 1 forint 60 krajcár

Itt fekszik előliünk egv debre- 
czeni lap 1801-ből, az akkori Deb- 
reez.cni Hírlap. Nagyon sok érde­
kes dolog van benne, érdemes vol­
na most ebben a szomorú világban 
mindent leközölni, de most, amikor 
mindenkinek a feje a megélhetésen 
fő. nézzük talán csak azl. hogy él­
tek harminchárom év előtt a piac­
ról.

A harminchárom éves újság a 
heti piaci jelentésében ezeket Írja :

Heti vásár Debreczenben, e hó 13. 
napján tartott hetivásár forgalmi 
Kimutatása. Középszámitás szerint.

.70
12.

I iszla búza 1 hektoliter 
Kétszeres I hektoliter . 
Rozs 1 hektoliter . . . 
Árpa 1 hektoliter 
Kukoiiea 1 hektoliter . 
Zab f hektoliter 
Köles 1 hektoliter . . . 
Burgonya 1 zsák . . 
Száz kilogramm szalonna 
Fgy .. szalonna 
Fgy .. disznóhus
Egy marhahús
EjÓ' „ juh us
Száz só
Egy ... só . .
Száz „ széna

7.40 
(1.70 
0.40 
0.30 
(-.10 
0.00 
ti 10 
1.00 

10.50 
-.52 

18 
II

12.-
.13

Száz .. szalma 
Négy köbméter tűzifa kemény 
Négy köbméter tűzifa puha .
Egy liter szesz 30 fokú . .
Egy liter köleskása ....
Egy liter borsó, szepességi 
Egy liter lencse, szepességi 
Egy liter paszuly. fehér . .

Mezei napszám, munkabér ;
Férfi, saját kenyerén .... 
Férfi, gazad kenyerén . .
Nő, saját kenyerén ....
Nő, gazda kenyerén .... 
Gyermek, saját kényeién 
Gyermek, gazda kenyerén . ,
4 köbmtr. fának beszállítása 
4 köbmtr. fának lelvágatása. 
forint.

De vájjon igazunk van-e ? 
szén az arannyal fizelell közliszt 
viselő például majdnem negyven 
százalékúi kapván békebeli fizetése- 
nek, mondjuk kap vagy 50 arain 
knionái, amely ha nem soka■ g sze 
mol|a mert lm sokáig számolja' 

annyi svni lesz nívóéi ig,v 
közel egy milliói, egv millió pedig 
mennyi péiv volt '1891-ben. Hál 
szabad panaszkodni '

.80

.13

.18

.18

.10

.50 

.35 
.36 
.22 

- >20 
12 

1.10 
2.20

lli-

Kikapott a kardvivó csa- 
nat ?a olaszoktól

Yizipóló mérkőzések . Belgium — 
N'agyai ország 7 ■ V .svéde , s/á< 
Spanyolország 0 : i. Franciaország

I íoll and itt 0 ; 3.
Paris, julius 15 Az olimpiai kard 

csapat versenyben a magyarok 
11:5 arányban megverlek a csehe­
ket. IAz olasz -magyar mérkőzés­
ben az arány 8:8 voll, minthogy 
azonban az olasz csapat 40 tust, a 
magyar csapat pedig 50 tust kapott, 
az olasz csapatot jelentették ki 
győztesnek. A csehek elleni mérkő­
zésén Terslyánszky I. Schenker 3, 
l Idarik 3. ltádv I győzelmet ara­
tott.

Paris, julius 15. 1500 méteres

mellúszás • t Fim .-lton 20 p. 5.5 mn 
Ailágrckoid ! 2. Arne Borg 20 n ti 
mp Hatfield
Doumerguc köztársasági elnök ma 

délétőlI lunchöl adott, amelyen ven 
degül latin az összes olimpiai ver 
senyzőket.

Paris, julius 15. A 200 méterei 
mellúszás inai selejtezőjében az 
első előfutamban BiVskev Zoltán 
3 |H'ec 1.10 másodpere alatt harma­
dik lett. A második előfutamban 
Siposs 3 pere 9.8 mp. aluli szintén 
harmadik lett.

P'ir's. julius l.i. Az olimpiai kel­
lős evezős verseny első előfutamá­
ban az l.gvesütl Államok, amelv az 
első helyre került és Fraiicftioi - 
szag, amely a második helyre ke- 
Milt. megverlek Magyaroi-szágol.' " • -IIN i-. N X I IV lx X I «I JA \ , I I ( I , S /

Harisnya, Keztyö
elsőrendű minő­

ségben legolcsób­
ban beszerezhető -v

^ raizmüterem, kézi­
munka és rövidáru 
kereskedésében

Debreczen, Sas-u. 3
Hirdessen az E6YETÉRTÉ S-ben !

I

Azt mondtad, nem nyúlsz soha káli 
(bet hozzám,

Mikor nem engedtem, hogy megcsó- 
(kold a szám,

A/l mondtad, nem kell már csókom 
(ölelésem,

Fgy sem szerelsz engem tisztán, 
(hófehéren.

Azt mondtad, játék volt csupán a 
(szerelmed,

Játék volt minden mutálod érzel
(m ed,

Játék volt a csókod, hazug ölelésed. 
Nem szerettél soha, úgy. mint azl 

(beszélted.

Azt mondtad nem szerelsz s nem 
(nyúlsz többet hozzám, 

oh akkor miért, miért néz a sze 
> (med rám ?

Miért jársz utánam, ha nem akarsz 
(látni '!

Miért bánt, ha látsz, pajkosan látsz 
nevetni' ?

Miért fáj látnod, hogy tudok még 
szeretni V

Miért szorul hát ökölbe két kezed ? 
Ha látod, kél szemem már másra 

(nevet ?

Miért mulatsz mindig pezsgő, ci- 
(gány mellett

S mért keresed most niár a züllött 
(szerelmet ?

Miért nem vagy boldog, úgy, mint 
(régen voltál,

Mikor még nem fűzött semmi sem 
(én hozzam.

Miéit lettél sápadt, amikor meg 
(láttad.

Hogy menyasszony vagyok s nem 
(haltam utánad,

Mond miért, hogy értein ily sokat 
(szenvedtél ?

Mikor azt mondtad, hogy sohasem 
(szerettél !

IhihravSzky Rorizka.

A kereskedők műsoros 
táncestélye

A Kereskedelmi Alkalmazottak 
ütsz. Szón. Debrcczeni Csoportja 
folyó lm 11l-én, azaz szombaton 
tartja műsoros táncestéi vét, este 11 
inai kezdettel az Omnia mozgó­
ban. Az estélyen fellépnek a 
Csokonai-szinház művészei és n 
műkedvelő gárda. Az estély sike­
rét 100 tagú rendezőség biztosítja. 
Meghívók elő jegyezhetők ti 8-ig 
a Szövetség irodájában. Sas- utca 
I.. II. em., 5. ajtó. Telefon 000.

Az Egyetértés részére előfizeté­
seket elfogad a kiadóhivatal.

ügeti fontos! j 
olvassa etil

Egyetértésbe hirdessen
ha álláshoz akar jutni.

Egyetértésbe hirdessen
ha alkalmazottra van 

szüksége.
Egyetértésbe hirdessen

ha venni, vagy eladni 
akar.

Egyetértésbe hirdessen
ha lakásra van szüksége11 

vagy kiadó a lakása.

tja az Egyetértésbe hirdet
I akkor nem dobja ki pénzét, mert 

annak feltétlenül sikere lesz.
Hirdetést felvesz a ki adóhivatal 11 

Kossuth-u 2. Telefon 4.
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Napi rend!:
•Inline I«.. szerda. róni. knlli. 

Karim-lh. 1'rote.sláns : Vnller, Nap 
kelte 4 ónt 2(1 p. Napnyugta 7 ón 
,"i2 perc.

Kitüntetett Inniló. Szép kittül 
leles eile Ormos Lajos reforméi 
Iiis lanilól, a Hajdú megyei Álla 
l;inos (iönczy Tanilóegycsük-l el 
níikrt. A Magyarországi 'Ja ni ló 
egyesi!lelek" Orsz. Szövetsége mull 
héten fíii loll szövctsé-gtuniícsi oVj, 
lésén .-delnőkének véilaszlolla me" 
s ezen díszes állás állal reá bíz­
ván az északkeleti és keleti or­
szágrészek tanítóságának képvi­
seletét az elnöki tanácsban. Or­
mos Lajost kiváló szervező ereje 
önzetlen munkássága a tanítói 
közélet terén ismertté tette az 
egész országban. Sikert és ki tar­
lóst kívánunk neki.

X ácsom a ..X'asárnap“ sajtó- 
alapja javára. A Teinploinegye. 
sidei Vegyeskarának barátai* és 
tisztelői e hú 20-án, vasárnap 
esle a kar részére vacsoiát jen- 
deznek, olymódon, hogy a va­
rsóiéhoz szükséges természetijein 
dolgokéi össze adják a tehetőseb­
bek és akik a vacsorán részt vesz­
nek. önkéntes pénzbeli összeggel 
megváltják a vacsora jegvci. A: 
iy\ befolyó összeg a „Vasárnap" 
s:ij'óa apjára megy. Ajánl juu e | 
iicmi's <él elérésében támogatni a 
ke/,leinenye/.őket. Mutassui mer 
banyan vannak Debiv, /i.nlirn jé- j 
barátok dalhsztelők (vág ■ dal 
-zeivl-'.k), meri a \egveskai már j 
hinti.',.a vagy tudja is a 'okai a j 
s/;imo! al, — ni Ivekkel é •avetet 
nyújtanak az olt megjelel’éknek.

MANS/, közleménye. Tisztelet 
bl értesítjük mindazokat, kik a 
banketten 07 ezer koronát (izet- 
lek, a vissza járó 27 ezer koronát 
( 'ülik (ívörgyné MANS/, titkár 
"önéi. l’.althvánv-utca IS, átvenni 
szíveskedjenek, d. u. 3—5-ig.

\z l j blök képkiállilása l)< b
Ici /(iiben. Az l j Idők július H'f. 
i,lb,l I, nilkivüli kcdvcziné.ívt 
oviit eiofizeíőmek. remek kiv ;ir!i; 
la’lekcs kepékét. ('.sók István ké­
pei! es l’ajtns Ödön luiszárfőbnd

■ ni pszerü rajzait. ,\ kiadóhi- 
'■11 d képviselője: Delfin Samu 
i''adóhivatali tisztviselő illa Del)
111 zenbe érkezett, magával hozta 
az értékes képsorozatot, amely a 
bika -szálló 112. sz. szobájában 
tekinhclö meg négy napig délután 
•’ óra között. Az előfizetők ott 

11 js vi hetik. Pajtás Ödön kalo 
naeleloöl veit rajzai különösen a 
katonaság, csendőrség és rendőr 
srg tisztikarának érdeklődésen- 

múlhatnak. Ezt a kivételes al 
kálinál használja fel mindenki, 
aki még nem előfizetője az Í j 
Időknek.

Kit intelligens úrim"), <-gv a tői 
varosban megjelenő szépirodalmi 
1 M1 l-i i"s/lésére felvétetik. Ér 
deklodni d. u. ö -li-ig Aram Bika 
s/a||o i|o sz, szoba.

I irtesités. Éttcsitlük v illamos
fogyasz.ló közönségünkéi.

!'"«>■ bdyó hó 10-án déli 12 és 2 
!"a között a hálózatunkon esz 
o/lendő oszlop,•serélések miatt a 

" '•van utca elején. Bethlen. Iái
' I. I Ion Ved rs Mestei u Ica 

, ) én ,s Lillák,at lien és kör
öj'iikam nem 1,-sz A ramszolgál 
l:y- x dugitási vállalat, 
tisztviselők, .lolédi szabómii 

,lx teloszlasa dacára készítek ju 
"'\osíl|i divatos ruhákat. Első 

’ munka. S/tepanov, Dara- 
'’"s Ulea II. sz.

sí'ját készitmenyii bőröndök,
, ul<?^ és finom bőráruk Fenn

Atiyonnyomott az öntözőkerék egy kisleányt
I >d,K zi Mai ia Ifi eves kislanv ,. -1, im*,, 1 ,,i, m.v •"»ezi Mária 1(1 éves kislány 

Ivanov (.völgy kerlészlelepén voll 
alkalmazva, ahonnan azonban 
nem regen kilépett. X'asárnap dél 
elöli Paloczi Mária kiment a le 
lelne, hogy Ivanov léd oil maradi 
fizetését elkel je. A házban azon­
ban nem talált senkit, mire le- 
menl az öntöző kúthoz, bálba ott 
!''llfl|ja Ivanovol. A kutnál azon 
h;"l1 M.'"kl S(,|n voll, mire lemenI a 
v izIkijIo kerékhez, ahol azonban 
szinten nem talált sekil. A játé­
kos természetű kislány cm- fel­
mászol I a kerékre és megindítóik! 
a vizethuzó lovakat. Amikor a k,

rek megindult. Pálóczi Mária me" 
szedidl és belezulianl a kerék la­
katjai közé. A hatalmas kerék el­
kapta a szerencsétlen kislányt és 
összetörte oldalbordáit, eltörte a 
jobbkezel es súlyos belső sérülé­
sekéi okozott.

A súlyosan sérüli kislányt be­
szállították a sebészeti klinikára 

ápolás alá vették, de már 
nem lehetett megmenteni. A sze- 
Ienesellen kislány belső vérzés 
következtében elhunyt. Az ügyész­
ség megindította a vizsgálatot. . 
hogy Pálóczi Mária hálájáért’kit 
terhel a felelősség.

Szamosi Elza meghalt
fiövid ideig tartó kínos beteg­

ség után ma éjszaka meghalt Sza 
mosi Liza, az Operaháznak tag 
ja. \ eseba j ölle meg, régi belegsé 
genek maradványa, mellyel szer 
vezele nem tudott megbirkózni 
3b eves volt. Az Operaház 20 esz­
tendőve] ezelőtt, 1904-ben szer- 
ződtelte tagjai sorába.

SPORT

A jövő vasárnaptól kezdve kiránduló 
vonat fog közlekedni a Hortobágyr
Személyszá litó tehervonai 
reggel 5 óra 10-kor indul

Ismeretes, hogy a Máv. több v i- 
| vj.'-id's vonalon, igv a Debrecen 
I * iszafiircdin is beszüntetett ,-gv 

vonat páll, amely vasárnap nem 
közlekedik. Ez az intézkedés ki!

I Ionosén azoknak volt kellemetlen, 
alak mint kirándulók minden v i 
samap felkeresik a 11 or lobág v 
jiiisxl.il. Az érdekeltek a mutkori 
lem kellék az államvasutak igaz 
g dosagal. hogy isméi indítsa meg 
a beszüntetett vasárnapi vonal 
j:n'dot. A Xláv.-Iéi| a napokban 
jött le az el lesi lés, hogy a kérés 
nek nem lehet elegei.

l’akizs Karoly, a debreczeili iiz 
lelvezelőség vezetője felhasználta 
I b" anszkv igazgató debrei zeni 
idozésél rs több hivatalos ügy te 
laigyalása liléin szóba liozla a 
hortobágyi vasárnapi vonat ügyéi 
es kieszközölte, hogy a vasárnap 
induló rendes telu-rvonal incnel 
rend jól megyéi ltozlatva, pár sze­
me' v sza 11 iléi kocsik hozzá ka peso 
!.'s;Iv.-11 egy kiránduló vonatot ál 
lilának be. amely Debrei zen | 
Oiiatpiiszlakóes közölt fog köz- 
lekedni.

Az iizlelvezetőség mindent meg

0
lesz a kiránduló vonat, méh 

6s éjfél után érkezik visszr
1,11 a közönség ivén veiméért, mosi 
a Közönségen a sor, hogy kellőleg 
kihasználja ezt a kedvezményi. 
Atoll abban az esetben, ha a vo 
nalpar beállítása nem hozza meg 
a/l a reményt, amelyet az üzlet- 
vi /( ínség hozza l'üz, a vonat jára­
téinál ismét beszüntetik. A vonal 
.i.'őius 13-alól már ál is adatoll a 
lóig dómnak és clőrelálliatóki; 
október 15-ig lesz üzemben.

A vonatpár közlekedési adatai 
a következők :

Indul Delire, zenből : 5 óra III 
p Debreezen X’éiséulénőt ,j óra 

I'-, Marsról (i óar M p.. Nagy 
fialn.l IS ura 2ő p.. Halmazajváros- 
i'ól II óra ŐS p., Kónyáról 7 óra 2!’. 
I',-, Aagyhoilobágvról 7 óva 43 p., 
Xagyhortobágy—Halastóról S óra 
2 p. I-.rkezik : Ohalpiiszlakőpsra 
o óra 30 p. Visszutlian indul : 
Olialpuszlakéirsról 20 óra 20 p. 
Hortobágy Halastóról 20 óra ál 
I'.. Nagyliorloliágvról 21 ói a 17 p 
Kónyáról 25 óra 35 p., Palmazuj- 
'erősről 22 óra 30 p„ Xngv liálröl 
22 óia 58 p Marsról 23 óra i,S p 
Debreezen—Vásártérről 23 óra 55 
p.. Delircezenlie érkezik 21 órakor

>*(+**.
X reáliskolái énekkar nagy hang 

versenye a/ Xpolló-mozilian. A 
baz, kas Mihály IóreaIiskola ének 

1 bura r hé, 18-án d. u. I órai kéz 
l cleltel a/ Apolló mozi helyis 
/ ben nagy kabaréval egybekötött 
1 hangverenyl rendez. fiatal ,la 

liisoknak a dcbrcrzeiii színház let- 
kiv álóbb művészei sietnek s< gil 
seg' ie. Az énekkar természet,-se 
előadja azokat az énekszámok a1 
melyekkel az országos dalosvei 
senyén az első dijai nverte. A 
hangverseny tisztán altruista eé-iI 
szolgál, amennyiben lehetővé leszi 
annak a negyven derék magvar 
iljimak, kik egvtől-egvig mind 
sziikös anyagi visz,nívók közöli 
Jevö közalkalmazott családok gvc 
mekei, a nyaralását. .legvek inéir 
válthatók Antalffynál és a XI, 
busznál. A helyárak a rendes | 
móziárak.

Kirándulunk a mneántiszivisc
Ue-. X Xla;-\ arorszag: Xbigéialiszl

Szöv 11Bégének helyi es,, 
pori ja folyó hó 20-án. dél után nagv 
' d,éiMi k i I éi lid íi léi st rendez a Bocs

kai k- el be. Indulás fél ■> órakor 
1 -V <Mild I hi-lviségflkhőt Sas II. I 
I i einelel l'"ekériük i/ összes 
l.igla rsnökel és laglnrsakat. hogy 
családjukkal ezen kiránduláson 
részi vegyenek Jelentkezni lehel 1 
pénteken esle , es fél órakor és

vasai nap délelőtt 10 óráiéit cgycsii- 
I élőnk helyiségében. I'gyanolt eh 
Ik ii az időben a kiréindiilás rész 
(' les jirngrammja is megtudható 
laaleklödiil szívesen látunk 

..Meteorban" csütörtökön „Asz 
'/oov. aki niegbünbödöti", anie. 

ii a Ura keiéi. 2 rész egyszerre.
siti jV í”' '• lli/.‘,n.vit».íml hatni 
Mlod . g\ ing.szigorló. ,\ d,
z-nl ' törvényszék pár hónap

L 1 1/1 "ál kit évi I nii tómé iléi te
' ,'*.' ,K k.mo niagániiivatabiokol,
::lvi a topostan hamis utai'ái-v-ik- 
;.:l. 111 i"b‘gy 15 millió koronát veti 
1,1 -“on us iratai között megtalál- 
lak egy érettségi hizonvitvánvt és 
'''">* 1,1 k' ■könyvet. Az érettségi hi - 
zo,naivémyl a nagyváradi román 
gimnázium, a lei kekönv vc| pedig 
a kolozsvári roméin egyetem éilli- 
l°lla ki. .Nyilvánvaló. liogy Mónus 
ezekkel letarlozlalásáig visszaéli- 
seket követett , l Az újabb vádra 
vonatkozólag ,|i. Ibeineszherger .1. 
vizsgálóbíró ma hallgatta ki XIó 
mist, aki a/l vallotta, hogy a két 
okiratot egy Bvrcezkv nevű em­
bertől vette Nagyváradon 500 ko­
ronáért. De Bereezlvyről, vagy an - 
'ed- hol tartózkodásáról adalol 
szolgáltatni nem tud. Monus ellen 

1 kel okii at ham isilása ügyében 
folyik a vizsgálat.

int,, , , , V uui «I uh r eun ■
...... bórondösnél. Piac-utca 44.

A végefelé közeledő szezon miatt

gyermekzokni és szandál raktáramat
beszerzési á zon kiárusítom ! 

FRANK, Csapó-utca 11. szám.

I

Elmarad a Debrecen—Nyír
egyháza városközi mérkőzés

Vasárnapra volt tervezve a Deh- 
j r‘‘cz«m._.Nyíregyháza váeoskóz.i 
! mérkőzés, amelyre az. előkészülete- 
j i-d mar meg is tette a kerület ve- 
I zelősége. A mérkőzés azonban va­

lószínűleg teljesen elmarad, mert n i nyíregyházai egyesületek tulságo- 
san anyagias álláspontra helyez­
kedtek és azt kiVánták, hogy a tisz­
ta bevétel teljesen a nyíregyházai 
egyesületekéi illesse meg, csupán 
a kerület kapná meg a bruttó bevé­
tő! 10 százalékát, ilyenformán a 
mérkőzés teljesen elmarad, mert 
méltánytalan volna, hogy a delire 
ezeni egyesületek, amelyek felál­
dozzák vasárnapjukat, egy fillért 
se kapjanak és a nyíregyházai 
egyesületek zsebre tegyék az egész 
bevételt.

MXITE tlívASK, A Miskolczi 
Alunkas testedzők jóképességü csa 
ke‘'VJ-álja vasál nap vendégül a 
nivASI-.. A MM I I: az északi kerü­
let egyik legerősebb csapata és 

a DKASL-val való találkozása 
érdekes mérkőzést fog eeedmé- 
nvezni annal is inkább, mert leg­
utóbb két héttel XI í-skolezon 1 : 1 re 
mérkőzött a két csapat.

Xf.-i járt b- a nevezési zárlat. A 
futballba biok ság nevezési zárlala 
julius 15 én járt le. Érdekes, hogv 
mig a vidék: egyesületek túlnyomó 
részben pontosan beadták nevező 
seifcef. addig a debreezeniek közül 
egvediil a D.XITR adta be pontosan 

név (-/eset. Az elkésve é. kezelt 
nevezések (’fogadása fölólt az n- 
té/öbizottság fog dönteni.

\ v idéki tanai s megsvmmisitettp 
a Itt Sl! Ksk mérkőzést. Xtinl is­
mén les. BUSE km: mérkőzést 
május 1,8 au a KM' nyerte meg I : I 
uánvban. A mérkőzést azonban a 
ol’SL megóvta, meri a KSH csa­
patában egy Németh nevii játékos 
igazolatlanul szerepelt. Az óvást 
ugv az inlézöbizollkág, miVil a fe 
lebbezési tanács elutasította, meri 
Nemelh igazolási kérelmi még a 
mérkőzés elöli beérkezett a kerü­
lethez. A Bt'SK panasza folytán az 
ügy Budapestre került, ahol az or­
szágos vidéki tanács megsemmisí­
tette a mérkőzést Németh igazo­
latlan szerepeltetése miatt és a 
mérkőzés újra való játszását ren­
delte el. Valószínű azonban, hogy a 
mérkőzés nem kerül lejátszásra, 
mert annak eredménye nem változ­
tat sem a BUSH. sem a KSH hely­
zeté n.

A DTE csapatai ma délután fél 
i> o rak or kétkapus tréninget tarta­
nak a nagyerdei pályán. A vezető 
ség kéri valamennyi játékosát, 
bogy a pályán jelenjenek meg.

HERCZE6
ANNA
modell háza 
Piac-utca 41.

Grenadin ruhák.
BLOUSOK

ALJAK
Harisnyák
minden színben.
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A Ceokonal-szinhás műsoraA Csokonal-szinhás műsora
Csütörtök : Krdéezleány, opeeett. 

Horváth Nue>, a Kolozsvári Szín­
ház primadonnájának vendcglvllvp 
láptövei.

Horváth Xusi, a kolozsvári szia 
ház jelenlegi és nem régen a dob- 
reczeniek ünnepelt primadonnája, 
csütörtökön kezdi meg vendégsze­
replését az Erdészleány poétikns, 
kedves operetta címszerepében. Ez 
a vendégjáték mindenkinek bizo­
nyára nagyon kedves, mert a mű­
vésznő éveken keresztül művésze­
tével felejthetetlenül véste be ma­
gát a közönség kegyeibe és emlé­
kébe. Jegyek a csütörtöki és pén­
teki Erdészleány előadására már 
válthatók !

Vígszínház: Magányos sir, Con­
rad Weidt és Mya May főszerep­
lésével.

Uránia : Gyémánt mámor, drá­
ma. — Jön ! Titokzatos erő, Pearl
Wiethc-film I

VÍGSZÍNHÁZ MOZGÓ. I
Szerdán,csütörtökön I

jullus 16-17. I
CONRAD WEIDT és MIA MAY I

együttes fSizsreplésével: f

EGY MAGÁNYOS! 
SIR. I

Színmű Bfelvonásban I

KÖZGAZDASÁG

Gyenge volt 
a tegnapi heti vásár

A mai lóvásáron a felhajtás 
közepes volt, a kereslet kiesi, az 
irányzat lanyha. Johh minőségű 
lóért I)—Itt millióig, közepes mi­
nőségű lóért 5 millión felül, si 
lány lóért 1 millió koronán, felül 
fizettek.

A szarvasmaidiapiacon is kicsi 
volt n felhajtás es a vevők t észé­
rni alig volt érdeklődés. A vágó­
marháért élősúlyban Ki—1 -1,000 
koronát fizettek, szopós borjú ki­
lója 15—17,000 korona körül moz 
golt, mig a járnios ökörért páron­
ként 1 I—20 millió koronát fizet­
tek. I cjós telién .) 10 millió ko­
rona körül kelt.

Folyton emelkednek 
a terményárak

Budapest, jul. 15. A mai ter­
ménytőzsdén az arak tovább emel 
kcdlek. Búza bud. par. <S|)(I0 koro­
nával drágább, vidéki állomáson 
5000 koronás áremelkedést ért el. 
Ennek megfelelően a többi cikk 
ára is emelkedett, de csak kisebb 
értékben. Ma jegyezték először hi­
vatalosan az ttj búzát.

Hivatalos árak: 7fi kilós lisza- 
yidéki ó-btiza 355—60, ttj 352— 
57 es lel, egyéb származású ó 
búza 350—53, ttj áru 317 és fél— 
52 és fél, 78 kilós búza tiszavi- 
deki uj 362 és fél—70, egyéb uj 
357 és fél 65, 79 kilós tiszavidéki 
ó áru 367 és fél—72 és fél, egyéb 
ó-áru 362 és fél—867 és fél, rozs 
ó áru 290 —300, uj 280—90 lak. 
árpa 295—310, zab 330—45, ten 
ger 295—300, repce 320 -10, korpa 
220 -25.

Üzlettelenség a tőzsdén
Budapest. július 15. "A mai fó'zs

A kényszerköicsön felemelésének ügye
A Tiszántúli Mezőgazdasági 

Kamara közli a gazdaérdekeltség­
gel, hogy a kényszerköicsön kive­
téseknek az adófelszólamlási bi 
zotlságok utján felülvizsgáltatása 
és úgynevezett arányosítása alkal­
mával országszerte tapasztalható 
v olt. hogy igen sok felszólam lás l 
bizottság nagyon túlzott és túl- 
szigorú álláspontra helyezkedett, 
kiváltként a gazdaérdekekkel 
szemben.

E visszásság orvoslása érdeké­
ben a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara már hetekkel ezelőtt fel­
szólalt a kormánynál és az Gr­

ill játi, az összes többi mezőgazda - 
sági Kamarákkal egyetemben azt 
kívánta, hogy az ilyen luiszigonal 
felemeli kényszerköicsön (elviek­
re nézve, minthogy a felszólalnia 
si bíróságok határozatait csali a 
közigazgatási bíróság orvosolhat­
ja, adjon legalább a kormány ad 
dig hirságmvntescn befizetési ha­
lasztást, amíg a felehbezések felett 
a közigazgatási bíróság dönteni 
fog.

Minthogy eddig ily rendelet ki 
nem adatott, a Mezőgazdasági 
Kamarák most sürgették ez indo­
kolt óhaj teljesítését.szagos Mezőgazdasági Kamara

A bajnok csapat ungvári mérkőzései
DVSC-CS.S. K. 3:0 (0:0). UTK DVSC 5:2 (3:0)

Kerületünk bajnokcsapata szom 
j haton és vasárnap Ingváron 
: mérkőzött a Cs. S. K. és UTK 
| csapatai ellen. Mig szombaton a 
j pihenten felálló DVSC szép já- 
! h'k után imponáló győzelmet 

aratott az ungvári kerület"bajnok- 
csapata, a cseh Cs. S. K. ellen 
3;ü arányban, addig másnap, 
vasárnap, ' fáradtan s 'Szolárszkv 
11. helyett Tóthtal felállva, sú­
lyos vereséget szenvedeti a prágai 

I DEC két játékosával megerősített 
I UTK-tói.
! DVSC—Cs. S. K. 3:0 (0:0).
I 'bio : Hegyei Gyula (UTK).

í,s'. lS; E. választ s a DVSC az 
j 1. tel időben erős szél és nap ellen 

kénytelen játszani, a DVSC már 
a mérkőzés első perceiben szép 
támadásokat vezet a Cs. S. K. ka- 

! púja ellen s úgy indult a mérkő­
zés, hogy a D\SC biztos gvözcl- 

I me el nem maradhatott. Mig az 
! I- félidőben nagy szél miatt a jól 
I játszó csatársor nem tudott ered- 
I menyes lenni, viszont a DVSC vé- 

dehne, élén Molnárral, - aki cgv- 
ben a mezőny legjobb embere 

j vol. —• biztosan verte vissza a 
Cs. S. K. támadásait.

A II. félidőben a szél teljesen 
Hall s a D\ SC. csatársora szebb­
nél-szeld i támadásokat vezet a 
Cs. S. K. kapuja ellen, mig a 20. 
percben sikerül Horváth 11.-nek 
közvetlen közeliül az első gólt meg 
szerezni. A DVSC marad "tovább 
ra is frontban, úgy, hogy a 31. 
percben Polanctzky 1. szép lövés­
ből eléri a 2. gólt. Ezután a Cs. 
S. K. is lámád, több vészéi\vs 

! helyzetet teremi a DVSC kapuja 
dőlt. (le Imi Molnár, hol I árkus 
tisztázzák a helyzetet. A to. pen 
ben isméi DVSC támadás, amit 
n Cs. S. K. csak kornerre tud vn 
rii'f)zni. \ koméi l Kántor gvn . 
»M ru i\ la n küldi kapu felé s azt 
előbb Szolárszkv I. fejeli Warn 
l'Gieli b a rc. aki ideális fejess d 
az ellenkező sarokba továbbítja a 
labdat. Igazan mesteri gól volt. A 
DVSC hol 1\likas. Molnár, kán - 

I tor, Wampvtirh, inig a Cs. S. K- 
ból a kél hátvéd és a centerhalf 
játszották jól. Az egész mérkőzés 
a legfairnbb volt. A túró lisztét 
Hegyi Gyula, a III kei. TVE volt 
játékosa kitünően látta cl.

UTK DVSC 5:2 (3:0). Biró:
1 'eher Iferinan. (Vasárnap.)

A DVSC vasa nap Szolárszkv 
II. sei illése fulvián Kántort bálra 
vonla hátvédnek, mig halinak

Horváth l-l s igy a csatársorban 
ha szélsőt Tóth játszott. A mérkő­
zés kezdetén, mindjárt a 2. perc­
ben az UTK jobb szárnya 20 mé­
teres olfsz.idról indulva, beviszi a 
labdát a kapuba s igy megszerzi 
az DTK vezető gólját. A gól, 
mely előtt a DVSC teljes védelme 
megállóit. - teljesen lehangolja 
a csapatot, úgy, hogy nagyon ne­
hezen tud magához iérni. Az DTK 
erősebb és erősebb támadással ve­
szélyezteli a DVSC kapuját, mig 
a 12. I ércben Buszi center kiszö­
kik s kl). II méterről ideálisan 
helyezi! lövéssel a második gólt 
rúgja farkas kissé eléri a labdái, 
de kivédeni nem képes. A gól 
után a DVSC csatársora magára 
talál, szebbnél-szebb támadást 
vezet az UTK kapu ellen, de lö­
véseiket nem kiséri szerencse, a 
27. percben újabb UTK támadás, 
melyből Csízek (cseh) a harma­
dik gólt lövi. Az I. félidő végén a 
DVSC támad, de eredmény tele - 
mil. A II. félidő első perecben a 
DVSC balalmas támadással kezd 
s Polanclzkv i. 20 méterről Hagy­
sz aii gólt mg. A gól láthatólag 
felvillanyozza a csapatot s most 
mai sorozatos támadások követ­
keznek. melyből a 20. percben 
Polanclzkv 11. a I )VS(mást»10. 
góljai rúgja. Továbbra is a DVSC. 
marad Ironlban, azonban a him. 
akinek a szabályokról halvány fo­
galma sincsen. látva a I )VS( 
nagy fölényét, nehogy baj legyen, 
az 1 I K csatársorai megint elén 
gedi legalább 15 méteres offszi- 
don, melyből S/us/i center a láb 
dát beviszi a kapuba. Farkas le 
Intelhn volt. a labdát nem véd 
bette. Az UTK 5. gólját ugyan 
csak oíl.szeidból éri el Horváth 
(DEC) rév n. A DVSC végig finnt 
ban marad, de Wampe lieh. - ki 
életének legjobb játékát produ­
kálta, nagyszerű lövéseivel nem 
volt szerencsés.

\ DVSC csapata nem volt sem 
mivel sem rosszabb ellenfelénél, 
az azonban nem lévén egv erős 
iinTzózcsscl fára.sztvn. frissebben 
mozgott. A mérkőzést igy sem 
nverte volna meg, ha a bíró hoz­
zá nem értése ehhez hozzá nem 
segili.

A DVSC csapatában Molnár, 
lön kas, Wvmpelich, Polanclzkv 
II. játszottak nagyon jól, inig az 
DTK csapatában Hegyi Gyula. 
\ 'dander (Sztlszi), Horváth és 
Schillinge! (DEC.) voltak jók.

(lén a forgalom vontatott volt ás 
tartózkodóan ihdtill az üzleti lévé 
kény ség. Eleinte tartott árak ind 
Idi igen s/.iik keretek között moz 
gott a forgatom, a tőzsdéid/! má 
sodik telében azonban árnyalati 
avulás mutatkozott, ngv, hogy az 

üzlettelenség következtében "boát 
lolt árlemorzsolódás megszűnt és 
később az árveszteségek cgyrésze 
megtérült. \ mai tőzsde árfolya­
mai a tegnapi nívón mozogtak.

2ailat tele. amidőn Becsből ismét 
szilárdabb Ilink érkeztek, a lián 
gidai annyira megjavult, hogy a 
zát ó árfolyamok a mai légin ága 
sabb kurzuson alakullak Zárlat 
kor I hangulat barátságos. n föl­
adom valamivel éténkebb. az 
irányzat jól tartott \ pénzpiacon 
a/, irányzat megszilárdult A
kosztpénz kamata egészen 1 száza 
lékig emelkedett. Hivatalos jegy
zése egyket led 1 százalék.

1634 július 16.

Ferencvárosi sertésjelentés
Budapest, jul. 15. X'yiltvásári 

maradvány 317, érkezett 280, el 
adatott 150. Arak : fiatal, könnyű 
19 —23,200, netiéz 21 24,000. Zárt
vásári maradvánv 79, érkezett 71 
eladatott 12. Arak a lentiek.

A korona 0'00681|P
Zürich, július Iá. Berlin 129 és 

liámmnegyel, Hollaiidib 205 és fél. 
X’ewyork áll és fék London 2385 és 
fél, Paris 2830, Milánó 2353 és egy 
nyolcad, Brüsszel 2180, Prága 1(100 
és egyiiyolead, Budapest (ih és fél. 
Belgrad 642, Bukarest 210, Varsó 
108, Becs 76 és háromnegyed.

Magyar Nemzeti Bank jelentése 
a devizaárfolyamokról:

B'ig darab Pim Áru
(Vitel) (Bladdt)

Dollár.................. 30600 K 82300 IC
Angol font . . . 362090 K 360600 IC
Hollandi forint . 30250 K 31050 h
Francia frank 4170 K 4300 K
Svájci frank . . 14670 K 16 100 K
Léna . . . . 675 K 60S K
Cseh korona . . 2370 K 2440 K
Let .................. 350 K 380 K
Líra ................... 3460 K 3660 K
Dinár.................. 030 K 970 K
Német márka . . K K
Lengyel ntárka . K K
Osztrák korona . 113-60 IC 116 00 K
Napoleon arang K K
Dán korona . . 12810 K 13220 K
Norvég korona 10650 K 11030 K
Svéd korona . . 21110 K 219 10 H
Belga frank . . 3790 K 3890 K

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

Figyelem!

Sorsoláshoz a 10, és 19. í 
közti szám megtelt, kir. köz-: 
jegyző jelenlétével

Julius hó 20-án 
V210 órakor a 

húzás meg fog 
történni!

Rendelőim is résztvehetnek. ií F
Tegdes János
Pétertia-utca 42. szám

DEDRECZEN. :

Estek a valuták
olcsóbba!! ez órák! i

1 pár fekete női harisnya K 9,ű00 j 
i 1 drb férfi alsó nadrág . . K 47,500 i

1 drb hímzett női vagy
! njuoros ing................... K 49,500 j

1 drb férfi sephir ing
2 gallérral.......................K 95,000

I 1 méter la fehér vászon
vagy schiffon . . , , K 22,500 

1 méter francia vuilo
50 mintában................. K 28,500

1 db férfi vászonzsebkendő K 6,000 
1 méler angol frencs és

sephir........................... K 28,000
1 drli 2 személyes pehely­

súlyú paplan . , . . K 400,000 
1 mt. 140 cm. széles angol 

női kosztitmkelmc . . K 98,000 
1 ml. 14U cm. széles fekete 

Clott............................. K 55,000
1 mt. 140 cm. széles mintás 

kamgarn ültünyszővct K 210,000 
1 méter francia liberty 

nagy választék . . , . K 75,000 
1 pár kötött férfi sokni K 7,900 
1 méter 120 cm. széles 

Neumann scheviotl , , K 66,000 
1 horgolt selyemnyakkendő K 13,000 
1 intr. valódi Goldberger 

karton........................... K 25,000
csak egyedül

BRÜLL ERNŐ
női divatházában

Piac-utca 29.
A Városházával szemben 

kaphatók.
Vételkötelezettség nincs I
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It miliők.
Általános Bank. . 
Angol-Magyar . . 
Atlantién trust . . 
Hosnyák Agrár . 
Buti. Iparbank . .
Fabank ....................
Földhitelbank (5) 
Hazai bank . . .
Hermes....................
Ilorvát-Szlavon 
Hungária Bank. . 
Llyod Bank . . . 
M. Agrár . . . . 
Magy. Amerikai . 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Cseh Iparb. . . 
M. Forgalmi . . . . 
M. Jelzálog . . . . 
M. Keresk. Hit. . . 
M. Leszámítoló . . 
M.-Német (20) . . . 
Magyar-Olasz. . . . 
Közp. Jelz. B.. .
M. Városi Bank . .
Mercur.........................
Nemzeti..........................
Osztrák Hitel . . . 
Pesti Keresk. (5) . . 
Verkehrs bank . . . 
Wiener Bankv. . .

Jakarókok.
Belvárosi....................
B.-Lipótvárosi . . . 
Kgy. Fóv. (10) . . .
Kőbányai....................
M. Általános (10) 
Moktár (10) . . . 
’esti Huzal (1)

Biztosítók.
M. Blzt. (1) . . . 
Fond éré (10) . .
Magyar-Francia. .
M. Jégblztosltó 
Pannónia (5) . .

11
49 50

55

310
164
40
00

97

130

20 
8 

146 
11 50 
150 
204 

3025

9-750
210

A budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi Julius 14-én.

Malmok.
Back-mnlom (10) . . 
Borsod-Miskolezi . . i 
Concordia (10) . . .
I. Békéscsabai . . .
I. Budapesti .... i 
I. T.-Szt.-Miklósi . .
Gizella.............................
Hungária....................
Király ........................
P. Viktória .... 2
Transdanubla . . .

Bányák, tó(jln(iyáruk.
Aszfalt és kátr.
Bauxit....................
Bauxit tröszt (10)
Beocsin....................
Borsodi....................
B.-Szentlórinczi 
B. Cement . . .
ksza k magyar . .
E. Szászvári . . .
F. Kohó ....
1stvántégla. . . .
Köb. Gőztégla . .
K. Dräsche . . .
Magnezit (5) . . .
M. Asphalt . . .
M. A. Kösz. (10) .
M. Kerémiu . . .
Móri szén.................... ....
N. -Bátonyi (10) . . 120
Sajókondói szén . . 10

....................................502
Újlaki....................................140

Urikányi (10)* ’. .* .* 1030 
Csepeli építés ... 17

38
290

300
450

30
119
205

2150
70

3100
80

120
2000

Nyomdák. 
Athenaeum (10.) . 
^’óvárosi . . . . 
"ran kiin ....
Glóbus........................
Kunussy....................
Pallas..............................
Pesti kőnyvny.

142

Révai .........................
Bigler.........................
Stephnneum . . . 
Öjságüzcm . . . 
Wodianer...................

Viidpur.
Bródi vaggon . .
Coburg ....................
Corvin vasöntöde
Csáky........................
I. Gazd. Gépgy. .

Fegyvergyár (5) . 
Fém keresk. . . .
Franki.........................
Gnnz-Danub. (5) . 
Ganz-Vill. (5) . . 
Gép és vasul . . 
Györffy-Wolff . .
llofherr ....................
Kaszab....................
Kissling....................
Kühne.........................
Uáng.........................
Lipták.........................
Mág .........................
Magyar acél . . . 
Magyar-Belga . . 
M. fém és lámpa . 
Magy. Mérleg . . 
Magy. Motor . . 
Magy. ólom . . . 
M. rézh. Chaud. . 
Magy. Vegyipar . 
Magy. vaggon . . 
Mechanika ....
Palágyi....................
Bex Lloyd . . . 
Rima murányi . . 
Boessemann . . . 
Bothmüller . . .
Schlick....................
Schuller....................
Teudloff....................
Unitas autómul). . 
Vulkán gépgyár . 
Wörner ....

Alt. fa Merkúr . .

Dunaharasztl . . 
Egyesült fa ...
Fornér.............................
Guttmann...................
Hazai fát................... ....
Honi.............................
Kőrösbánya . . . . 
Kronberger . . . . 
Lignum (10) . . . , 
M. á. fat. (Ilitelf.) , 
Magy.-Amerikai . . 
Magy. Erdő . . . 
Magy. Erdőbizt. . . 
Magy. Lloyd . . . .
Malomsoky....................
Nemzeti fii....................
Llchtig....................
Ofa (10).........................
Rézbányái ....................
Szlavónia....................
Thék.............................
Nasici.............................
Viktória........................
Zabola i ....................
Zentai .........................

Közlekedés.
Adrin..............................
Közúti.........................

Búr..............................’
Déli vasút . . .
M. F. T. H. (10) . .
Levante ........................
Mis kolezi . .
Nova.........................
O. M. Alíamv. . . . 
Tröszt .........................

Cukorgyárak.
Délcukor.........................
Horváth cukor . . . 
Cukoripar (10) . . . 
Georg. (10) . . . .
Mezőh. vük. . . . . 
Stummer......................

8-50
500
4-750
560
140
85

2550
4-50

101

500
900

2175
448
220

Clelmlszerváll alatolt.

Czinner szalámi . . 19-5
Erük tus........................ ....
I íalkcresk....................... 21
M. Szalámi......................... 570
Óceán............................. 25‘5
Püspöki......................... 20
Tokaji ......................... __
Villányi......................... 53

Gáz- és villamossági 
vállalatok.

1 zzA................................... 700
Just izzó........................ 4-30
Vasmegyei.................... .....
Ált. Gázlzzó .... 10
Osztr. Légszesz . . 575
M. Gázizzó......................... 450
Phöbus.................... 3(j

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok.

Barótl .............................. 3i
I. M. R.-sör (10) . . 280
I. Te in esi szesz . . 175
1'óvárosi sör .... 33
Gschwindt (10 . . 163
Keglevich............... 19
Királysor............... 7(3
K. Polgári sör ... —
Kraus/, szcszgy. . . 43
Pannónia sör ... 15
Temesi sör .... __

Szállodák és gyógyfürdők. 
Egir /. , .... 32
Lig Ezim . . . 34
Hf yal-száiló . . 200
S hwarzer . „ . P 00
f'Zt. Lukácsfúrdú 13

Textilipari vállala v. ,
W. textil................ 0
}. M. Gyapjú . . . 5t
I. aI Szövő-kötő . . 22
Goldberger .... 160
Győri textil .... 07
Jaquard-szővo ... 80

Juta................................
Karton j
M. Kender . . ] ‘ (
M. Pamut . . . . * 2;
Szeg. Kend. (10) . . 31
Unió textil. ....

Vegyipari vállalatok,
Chinoln.................. |
Danica.................. *
Diana...................... .... -
I. P. Spódium (10) . l
Flóra....................... (
II. Műtrágya ... r
Keleti...........................

Klotild.................. p
Szikra ....![] \
Szénkéneg ... f
Török................... .... .
Wander.................. 2

Különféle vállalatok
Bárdi....................... 1
Róni....................... '
Brassói..................... 4;
Corvin............ 1
Dorogi....................... 2
Dunántúli sert. . . 4
I. M. Papír .... 4
Felten ............................ 8C
Győri bőr.............. 1
Hangyái par ....
Kábelgyár..................
Királya 11 tó ....
M.-Német Mezőg. . 21
M. őstermelő . . . 2H 
M. Ruggyanta ... 31
M. Vasutforg. ... 20
Marosi petr................ 10
Iníerrexim.............. 2
Olajipa «•................... 6
Star film............... 5
Telefon .............................14,
Unió............................ 7,
Szóin. Vm. mez. . . *
Z.-Pálf. üveg ... 2

Szilágyi ^ pénzkölcsönt közvetítő 
és értékpapirkereskedő

Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 5-66. i^aíeígedélyek iíapja”!

, Befe*y.zel' kereskedőknek és ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók 
részére előnyös feltételek mellett közvetítek pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb 
időtartamra.

Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes 
garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kivé- 
natra a kamathozadék tényleges búzában is átvehető.

Tőzsdei megbízásokat lebonyolítok, helyi takarékpénztárak és bankok
átfnLtmil1i ^m‘ )'0n m^ny'segbon veszek és eladok. A helyi értékek napi 
ártól) amát bárkinek is felkérésere díjmentesen közlöm.
küin.an^yf,e,CJm “pRbizisából előnyös feltételek mellett nagyobb előleg-

Mari snya külön legességek
SÄ LANTOS Csipkeáruház
"" r ________ KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

Fáik CIPŐSZALON Miklós-u. 11,
a legszebb luxus- és strapa-cipőket ké­
szíti mérték szerint mérsékelt áron.

= Tegyen próba rendelést !
■■■■■■*■■■ mm

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés" kiadóhi­
vatalában.

Legkellemesebb 
söröző hely a

Világos Szent János 
es Exelsior Baksör.

Kölnivizek
szappanok, púderek, 

bel- és külföldi illatszerek leg­
olcsóbb beszerzési forrása

PARFÜMERIE ILONA
Szent Anna-u. 1.
KÜLÖN MANICCR.

aprohirdetesek]

Kölnivíz dekája 800 koronától.
Egy kiló legjobb minőségű
szappan.... 20,000 K.

Apróhirdetés öt újságban 2500 K-ért*

Apróhirdetések az Egyetértés 
vészére felvétetnek.

>'V

É®

DEBRECZENI
rr rr

MUKOGYAR
RÉSZV. - TÁRSASÁG 

ajánlja 
teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választéki

Készít:
kutgyüriit, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsó* és 

cementlapot.
i: fiM-utn 2. sí

Zjrtisii raktár KEGYES FERENC 'sikMzíetében.

(>n/.dii(| növel
megesnie rkvdnv fiatal 
ember. Levelet ..Tartós 

, barátság“ jeligére a 
kiadóba.

A |ií nlat
Kisbika stlresnruok

I Bika szálló Piac-uteai 
I részen mcgnyill. Pom- 

pás villas reggelik. 1'dő­
li yös ebéd, vacsora abo- 

I nemen l. T.
Oltott

I és darabos mész, ve- 
j ment, gipsz, bel on ho­

mok legolcsóbban 
Marillánál tspotály-u. T

Megrendelésre
I finom öltöny másfél 
! milliótól, fagondij négy- 

százezertől.' Piskoliy 
uriszabó üzletében, 

Kossulh-nlea ,iN. sz. I'.
Filléren

■ purkeltas kél nagy 
szoba kiadó. Cilit a ki- 

adóhivatalban.
(itiztlálkodók t

Legjobb és legolcsóbb 
csizmát csak Horognál 
kaphatnak. Vár-utca 2.

Iparosok !
I Színes munkásing 45 
j ezer K, zefir ing 50,000 
K. zefir ing I. 58,000, 

I Iábravaló sárga 30,000, 
j lábra való fehér 38,000 
j korona Révész áruliá- 
j zuhan, Csapó-utca 21.

Nyaraló villa
üres, bútorra! kiadó, 
pormentes szól billegvén. 
Vonat kétszer naponta 
az epreskerti állomásról 
közlekedj k. Mariin kai 
megálló 20 pere gyalog- 
séta. .Mártinkén lehet 
megbeszélni és meg- 
nézzi. Ádámcslk. T.

I,lener lléln
fényképészeti műterme 
állandóan nyitva, vasái- 
és ünnepnapokon is. F

Szobafestést
jutányos áron készít 
Nehéz János Ajló-u. 12.

11
Schaff -lóitos

lánc skólájában az u j 
tanfolyam megkezdő 
dőlt. Be Íratások még 
elfogadtatnak. II

í runk József
és Testvére cégnél fi­
nom szöveteket olcsó 
árban vásárolhat. 11

Olcsón vásárolhat
hálókat, krcdence ke l, 
tükrös gorderobot, szé­
keket, díványokat, sző­
nyeget, asztalokat es 
össze esu kitató vaságya I. 
Széchenyi-u.6. K leim iái.

Finom Ízléssel
készít Frank József es
1 testvére legdivatosabb
terfiru bukat. 11

Kiadó
foléren bútorozoll SZÓ-
ha. Ajánlatokat ,,( is 1*11-
des lakó" jeligére 1 ki-
adóba kérünk. II

Szűnj egek,
függönyök, különféle téri- 
tök, pokrócok, börvásznak, 
bútorszövetek, grádlik stb, 
mindenkor a legolcsóbban 
Horn és Erdélyinél Debre­
czen, Kossuthu. 19. K

(■yennek
lény képek elsőrangú 

művészi kivitelben ké­
szülnék Ruzicskánál, 

Piac-utca 32.
Kevés

pénzért jó ruhát venni, 
Véghez kell menni, Vár 

ulch 2.

■
—* -*1



EGYETÉRTÉS
Elcserélném

központon levő egy szoba, 
konyha, mellékhelyiségek- 
kel lakásomat hasonló he­
lyen két szoba, konyha és 
mellckhelyiséges lakásért 
ráfizetés mellett. Cím a 
Debreezeni Független Új­
ság kiadóhivatalában. F.

Olcsó vegyes ileszltB
és léc kisebb tételekben 
is Barthánál, Ispotály- 
Utca. -p.

Vadászok figyelmébe 1
kegy verek, ismétlő- és 
forgópisztolyok, Hóbor­
tok, vadászati felszere­
lések, precízen töltöli 
töltények, belföldi, kül­
földi hüvelyekben saját 
villanygéppel adagolva 
ezredgranimnyi pontos­
sággal. Fegyverek, is­
métlő- és forgópiszLo- 1 
lyok szakszerű javítása : 
gyorsan és pontosan, ] 
legolcsóbban eszközöl- I 
tétnek Ladányi puska- 
művesnél Dcbrcczen, 
Piac-u. S3, sz. ü.

Oudai föld
és festékáru nagy lerakat 
Lindenfeldnél Dégenfeld- 

tér 7.
.Haris») aícjelést

legolcsóbban, legjobb 
anyagból vállalja 
Schwarcz zsinórgyár 

Piac-u. 32.
3—4 uri ember

elsőrendű liázikosztot J 
kaphat uri családnál. 
Szappanos-u tea 29. II

Szegedi paprikn-
különlegessvgek nagy j 
raktára Lindvnfeldnej, 
__ Degen féld-tér 7.

Sok pénzt
takarít meg, ha cukor­
ral édesített kávét Lin- 

denfeldnél vesz.
t iszl viselők érdekében.
Kitűnő szövetek, csoda­
szép voál, karton, rum- 
burgi vászon, délén, ke- 
Jengyc-siffoi) kerül el­
adásra átlagos 21,050 
koronás alkalmi árban. 
Kertész Jenő, Plac-u. 10 

F.

Kooslkenőes Máiból alános
fekete, ládákban, doha I műszaki szerelő. Elvállal 
zokhaii kilónkéul 3200 j központi fűtés, ipari gáz-
(intnlierge f es (iJiirk. 1

Börkezlyükel,
szőrméket, férfi- és női 
ruhákat lest minden 
színre, tisztit és mos 
kifogástalanul, legol­
csóbban Libándy kelme­
festő Dcbrcczen, Pétcr- 
fin-vi. 4. F.

Vállalok
gépazsurozást, ritha- 

himzésl , kézimunka clő- 
rajzolást. Nagy Gyula 
harisnya üzlet ' József 
kir. 11 ci... u. u.

llefiiltes és ugorkás 
üvegek legolcsóbb be­
szerzési forrása lllaltnor 
l>> ula cégnél. T.

Mindennemű
kocsik javítását, tartós 
fényezéséi, úgyszintén 
kárpitozását, uj kocsi 
m c g re ír d e 1 ó s é 1 jutányo­
sán vállal : Oláh Zsig- 
mond kocsigyárló Ra- 
kóczi-u. 11. F.

vezetek, vízvezeték, csator­
názás, szellőzés, fürdő, 
egészségügyi bádogos és 
speciális gázberendezése­
ket, e szakbeli javításokat 
és vidéki munkálatokat 
jótállással, elsőrendű kivi­
telben. Raktáron kutszi- 
vattyuk. Iroda és műhely 
Csapó-utca 24. Telefon: 
3-21. sz. F.

Ilörfeilélleinez,

A legszebb pllssé
’ készül Péterfia 25. sz.
I Iványinénál. T,

Éllrmickock,
vendéglőknek friss ser- 

: lés húst, bécsi és frank­
furti virslit árenged­
mény mellel I házakhoz 
szállít Szabó Mihály 
hen l esá rugyá ra, 1 In 
nyadi u. 23. Telefon 
5-51. szám. T.

l'iieb kerékpárok,
Dunlop Dekagumik, ke­
rékpár alkat részek gyári 
raktára és nagy javító j 
műhelye Molnár Test

l'nrkétuii) ug,
kerligamilurák, szekér­
kerekek. lőcsük, agyak, 
szénagytij l ők, vei Vígé 
pék. neéíekék, boronák 
és minden egyéb mező- 
gazdasági eszközök ál­
landóan raktáron Rab­
iner Sándornál Delire 
ezen, Piac-u. 43. Telefon 
962. Ne us eh lösz- Lidiiig 
faipar rt. Pestszentlő­
rinci Parkéi gyár vezér­
kép vilcte. F.

Tűzálló légin, 
agyag olcsón kapható 71- 
már-u. 11. T

Tisztviselő urak
ruhnszállitója. Jóléti 

szabóm ii hely feloszlása 
dacára kószil jutányo 
sail divatos ruhákat 
Elsőrendű munka.
S/.topa no v, Rnrabos-u 
44. sz. 'I

Szakképzői t
gazdálkodó, izraelita, 

j 2u évi gyakorin Ital gaz 
dóságban állási keres. 
Legjobb referenciák. 
Rizlosilékkal rendelke­
zik. Ciin a Debreezeni 
Független Újság kiadó­
hivatalában, F

Nyugalmazol t
államrcndőrségi delek 
liv bizalmi állási keres. 
Cim a kiadóban. T

kátránypapir, vlszigc-1 
i lelő, fedélcserép legol- 
j csóbban Barlhánál, Is- 
polály-utca, T.

Ifj. Zelinger
Kálvin-tér 4. Legolcsóbb 
eimtábla-, épület- és
lm lories tő, H.

Lengyel
lesi, tisztit a legolcsób­
ban és legszebben férfi 
és női ruhákat Csapó-u. 
23 és 95. j.-

; vérek,Nagytemplomnál.
Bébé

sapka, cipő, harisnya a 
legolcsóbban szerezhető 
lie Knicrich Samu cég­
nél, Kenyérpiac. U

Takarékt üzliely ck
készen kaphatók, megren­
delésre készítek. Tanulót 
lakatosnak felveszek, — 
Kandia-u. 15.

Faszén
kőszén, gipsz, íedéllc- 
mez, állandóan kapható 

Edison 1 Grünfeldnél, Csapó-ulca
elektrotechnikai és J-t6. szám. 

bronzmüves iparvállalati s-dái ..r.i. i
Szv,l,c„, i ii, M. .. . . . . . . . .  : „„
villamos világítási he 
rendezéseket, motorok, 
dynamok javitásál, 
csillárok és szerelési 
anyago kiégj ii lányosabb 
beszerzési forrása ; évi 
jókarban tartást válla­
lunk. Gay és Ehrlich.

F.

.Mindenféle
korcsmái felszerelések 
kaphatók. — Értekezni 
lehet Csapó-u. 3 1. 11,

Darabos szén,
hazai és külföldi, tűzifa 
legolcsóbban Hartha 
szén telepén, Isputály-u.

T.
Befőzéshez

elsőrendű pergamen Ipa- 
pir, kötózo spárga leg­
olcsóbban kaphatók — 
Hegedűs es Sándor rt.- 
uál. fóposta mellett 1

Szandálok
olcsón kaphatók Eme- 
rieh Samu cégnél, L)e- 
genfeld-tér, Kenyér- 
piac,________ i-

Előkészítek
niindcnléle vizsgalatra 
középiskolai tanulókat. ! 
Dekán tanár. Rákóczi- I 
utca 23. L

Alutassa
meg rossz fogát, mű- I 
fogat Váry János fog- I 
műtermében. Darabos- 
utca 18. (A Kollégium 
mögött.) p

Cseglédy 1.
uri fodrász Csapó-u. 54. 
yt- (Kolcsei-u. sarok.) 
Feltűnő olcsó kiszol­
gálási árak. Uj üzlet.

Alkalmi
ajándéktárgyak, betol 
les, uborkas üvegek, 
képke re Lczés, ablakuvc 
gezés, giltezés, iegol- 
csóbhan Koncznál, Kál- 
vin-tér. Tanuló felvé­
tetik. F

N) ári
-4 V ni1 k-, férfiba risn y á k 
leszállított árban Ma ve r- 
"ál, Slinonffy-utcá. 1

l gorkás
és bvfőltrs üvegek leg­
olcsóbb beszerzési for­
rása Berger üveg, por­
cellán ke rés ke dés élien,

Piac-u. 66. Telefon 1120 
F.

\ illamos
motor készülékeket, uj 
tekercselést készít, ja­
vít, alalakil Kovács La­
jos elektro műhelye 
Kossu lli-u. 29. Tanuló 
felvétetik. Telefon 1170 

F.
Figyelem I

Győződjön meg, hogy ol­
csón és szépen csak akkor

1 ruházkodhatik, ha Klem 
j Lipót rőfős, posztó és kész 
I férfiruha üzletében vásárol.
I Mérték utáni szabóság.

Dégenfeld-tér 8. F.
Festékek,

lakkok, zománcok különle­
ges szobapadlólakkok, kar- 
bolmeum kapható Klein 
Vilmos festékkereskedőnél, 
Arany János utca 10. (az 
udvarban). F.
Óra- és ékszerjavltágok
2 évi jótállással készül­
nek. Levélhivasra ház­
hoz megyek. Töri ara­
nyat, ezüst érmékéi leg­
magasabb árban veszek. 
Fóliák ékszerész pjac- 
utca 79. F.

Nagy kocslraklár
használt és uj kocsik 
kaphatók Neuländer 

kocsi gyárban.
Ha nincsen pénze

és szüksége van vászon,
zeíir, kanavász, férfi és 
női fehérnemű, szövet, 
bélésáru. harisnya, zok­
nira, úgy keresse feji 
Kaiserl, piac-u. 7.. hol! 
kedvező fizetési feltété- j 
lek mellett vásárolhat.

F.

eszközöl Brüll rőfös, vá­
szon és kézmüáruházá- 
ban, Csapó-u. 26. Cégre 
tessék ügyelni. F.

Izzadó»
ellen „Anlisanol“, Ha­
tásban biztos, haszná­
latban kellemes. Angyal 
gyógyszertár kész!tiné- 
nye. T

Elsőrangú
munkaerők, figyelmes 
kiszolgálás Nagy József 
fodrász és manicur ter­
mében Sas-u. 4. Mani­
cure hőig vek részéve is.

T
Lakás,

istálló a Vágóhidnál, 
hat hold homokfölddel 
kiadó. Péterfia-u. 48. 
___________ ________T.

Tnknrcktüzhelyek, 
prima, olcsó, nagy válasz­
tékban készen Bihary mü- 
lakatosnál beszerezhető. 

Miklós-utca 18.

Tlszlvlselííníi
n belvárosban augusz­
tus elsejére bútorozoll 
szobái keres. Magános 
u riasszonynái le bei nem 
külön hej árut lal is. Cim 
ii Debreezeni l'üggellcn 
Újság kiadóidvalalábán 

F.
Intelligens

fiút vagy leányt tanuló­
nak felvesz Licner fény­
képész. F

„B“ llsziás
30 éves doktor juris bi­
zalmi. titkári, pénztár­
noki állást keres. Cim 

! Debreezeni Független 
Újság kiadóhivatalá­
ban. F

Eoy
borfiu es egy mindenes 
nő felvétetik Royal ét­
terem és sörház. F

****************

Kereslet
Fehér

darabos és oltotl mész 
kapható Feke lénél, 
Hatvan-u. 71. F.

Orvosi rendelésre
haskötők legjobb kivi­
telben Goldstein Karo­
linánál, Mlklós-ti. 5. F.

A leyjnlili
aromás, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók. Debrecen 
Dégenfeld-tér 11. T
Nem állja meg a helyéi
az az állítás, hogy azért 
olcsó, mert nem jó I 
Először is meg kell győ­
ződni a valódiságáról 
mindenkinek, személye­
sen venni kell magának 
ann yi fáradtságot, hogy 
felkeresse Albert Bel­
városi Éttermét, Dcb- 
rcczcn szab. kir. város 
székházának suterénjé- 
ben, - hogy ott csak­
ugyan egy pohár első 
rangú világos sör 3000 
korona, egy korsó 5000 
korona. T

Ecet
ugorka cinikusához ki­
tűnő minőségben, gyári 
áron Királynál kap­
ható. Dégenfeld-tér 11. 
szám alatt, t

Bgt
darab iaurus tennis 
labda csak 28 ezer ko­
rona Knicrich Samunál, 
Dégenfeld tér, p

Zongora hangolást,
rövidítést és alakítást 
elvállalok : Gärtner 

Széchenyi u. 15. p.
Gyermekkocsik

sport- és kosárkocsik 
olcsón kaphatók Eme 
rich Samunál, Kenyér 
Piac. ' I

llnrnekmngot
legmagasabb ámun vesz 
bármilyen mennyiség­
ben, Klein. Belliién 7(i.

F
Aranyai, ezüslöl, 

drágakövet, hamis fogakat 
legmagasabb áron veszek. 
Braun tlór Piac-u. 31. Miha- 
lovits-patika mellctl. F.

Kerékgy árló segéd 
felvétetik Schönberger Mi­
hály kerékgyártó mesternél 
Zapolya-u. 10. F.

Géplakulos
tanulók felvétetnek 
Arany János-utca 3 

Ehren werde.

El veszetI
egy bivalyállásu, kékes­
szürkés hollandi tehén, 
első hal lábára biccen. 
Megtaláló Csapó-u. 18. 
alatt, Marx sütödéjé­
ben jelentkezzen. T

Bejárónőnek
tisztességes és megbíz­
ható asszonyt vagy 
leányt keresek a dél­
utáni órákig. Scstakert 
Poroszlay-ut 28,

Kerékgyártó
és kocsifényező tanulók 
felvétetnek Riesz Mik­
lós kocsigyárában Hat- 

van-u. 15.
Bankliizlvlselőnő

nagy gyakorlattal állási 
keres szeptember else­
jére. Cim a kiadóhiva­

talban.
•lórax aló

asszony bejáró mun­
kára azonnal felvéte­
lik. Csapó-utca 62. sz. 
Fodrászüzlct,
Sf **************

Eladás
_

X a ugor Antid 
épület- és hiilornsztalos 
készít és javít minden e 
sínk máim v ágó munkát 
mérsékeli ár mellett. 
Csapó-u, U. F,

tanulót
fizetéssel fölvesz Király 
István füszerkereskedö. 
Dcbrcczen, Dégenfekl- 
tér 11. T

»•!!>
mindenes leányt, eset­
leg bejárónőt keresek 
15-ére. Balt hyányi-u, 
17, utcai lakás. l|

Kiszolgáló not
fölvételre keres Király 
István kereskedő. De 
genfeld-tér I 1. y

Asztalos lumilók
lizetéssel fölvételnek 
Kossuth ii . 6. Bálint 
Sándor mübu toraszta­

losnál

Ipurrnl
rendelkező borbélyt l őr­
sül keresek. Szepességi- 
utca 23. Színia Már- 
tonné. F

Pénzes
társul keresek beveze­
tett bútorüzlethez, Cim 
Csapó-utca 11, bútor­
üzlet. L

Fodrásv.segéil
jo munkás azonnal fel­
vétetik. Homokkert-u. 
123. Varga. t

Bllka alkalmi vétel
Balaton fűre den, három 
szobás villa bebuto- 
rozva, három holdszől- 
lövel, felszereléssel egy- 
száznyolcvanmillió ko­
ronáért eladó. Máté 

I iroda, Széchcnyi-u. 55.
.............. ~ 11

Llailó
a Széehenyi-ut 21., Ist- 
van-ut 26.' és 28. sz. a, 
telek, beköltözhető lakó 
házzal es 12 különálló 
gazdasági épülettel. A 
lakóházban 3 parkelles 
szolja, fürdőszoba, cse­
lédszoba, konyha, ka­
mara, nyitóit és csukott 
verenda. A telek 5500 
négyszögül nagy gyű- 
mölesőssel, konyhai ve­
teményessel es ' virágos 
kerítek Értekezni lehet 
.Széchcnyi-u 121 .sz. alatt 

11.
Eladó

a diószegi útfélen 35 drb 
magyar fajtájú fejős 
anya juh. Érdeklődni 
a helyszínen.

Mindenféle
bútorok, liencserek,
I honelszékek, gyermek 
kocsi, vaságy olcsón el­

adok. Hálván u.34.

Saját műhelyemben
készült fényezett háló­
szoba, konyha herende 
zes, kétszárnyu leleajtó 
riadó. (Tanuló felvéte­
tik.) I,lisztig asztalos. 
Deák Fer.-u. 19. [■

Modern
lelehúlószoha, fekete 
t ö 1 gy e b é d 1 ő, ga rde ro b 
szekrény nagyon olcsón 
eladók- Hatvan-u. 34.

Eladó
egy Jókarban levő üzem­
képes, 15 soros velő 
gép és konkolyozó. A 
gépek megtekinthetők 
Ferencz József-ut 43. 
szám alatt.

Lj előszoba
berendezés, lakatos és 
ács szerszámok eladók. 
Cim a kiadóban. T

llorcledáás
Fajborok 1 literiül 101) 
hektóig kaphatók Arany 
János-u, 3o. 11

Eladó
egy 11 lócrejii N. A. G. 
üzemképes gépkocsi. — 
Megtekinthető Szcnt- 
anim u. 46, Garage. 1

Jó forgalmú
luszcruzlct áruival és 
berendezéssel 500 koro­
náért megkapható. Cim 
a kiadóban.

D kalásziról!» hold
Jól termő homoki told, 
sámsoni kövusuton köz­
vetlen vámházzal szem­
ben eladó. Értekezni le­
het Kegyes sirkőraktár, 

__Piac-u. 58.
Suuer-vadászpuska

16-os, ejektoros, krupp- 
spccziálls csövekkel, — 
mindkét cső csokkfu- 
ralu, angol aggyal, ki­
váló lőképesseggel, bé­
kebeli gyártmány, tok 
kai együtt 1500 arany­
koronáért eladó. Cim 
megtudható az Egyet­
értés kiadóhivatalában.

Boros hordó
eladó. Hat darab ezer 
liier összesen. Csillag­
ul ea 66.

Tárogató,
szmoking kabát, mel­
lény, gramofon lemezek, 
zsakett öltöny, szépiro 
dalmi, ifjúsági könyvek, 
kis csikóbőrös kulacs, 
társas játékok eladok 
Meszena-u. 26. T

Eladó
egy szóró rosta, két 
szárnyas üvegajtó, 6 
700 literes hordók él 
egy targonca. Member 
ger Simonffy-u, 14.
Építkezők flgyelmélH- 1
Olcsón eladók építkezési 
anyagok, ajtók, ablakok 
Luther-utca 18. Olujutő 
mellett.

Hálószoba
jókarban és különböző 
bútorok eladók Piac-u.
58, földszint 4. F

Sárga
uj, remek rugója kocsi, 
ócska szekér, 1500 liter 
bor hordónként is eladó 
Csapő-u. 26. F

1924 j'uliue 16.

Eladó
szép keményfa háló­
szoba, kisebb vaskály­
ha, vaskonyha Eötvös­
ii tea 11. F

Juharban
levő varrógép olcsón el 
adó. Csapó-u. 19, kapu 
alatt. F

Fehérnemű
varrónő és tanulóleány 
felvétetik Széchenyi ti. 
7, emelet. ‘ i

írógép, kévéséi használt 
! kifogástalan állapotban, 
"lésón eladó. Megtekint- 
hető az, „Egyetértés" 

kiadóhivatalában.___________’_________________ ...................... I KIHUOHIVa
Debreczen város és a Tiszántúli reL egyházker. könyvnyomda-vállalat^

Hitka alkalom I
Tisztviselő-telepen alá - 
pincézott modern villa, 
5 parkettes szobával, 
fürdőszobával, teljes 
komforttal, parkírozol i 
300 négyszögölei ke li­
léi, lakó nincs, vétel­
kor beköltözhető, nyolc 
és fél vagon búzáért 
eladó. Máté iroda Xizé- 
chenyi-utca 5l>. 1-

ji


